

SIÓFOK VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

POLGÁRMESTER

8600 SIÓFOK, FŐ TÉR 1. TELEFON +36 84 504100 FAX: +36 84 504103

Az előterjesztés törvényességi szempontból megfelelő.
Siófok, 2022. szeptember 8.

Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a

**Siófok Város Képviselő-testületének
2022. év szeptember havi ülésére**

Tárgy: Költségvetési forrás biztosítása a zsilipek környezeténél kialakuló közhasználatú területek átépítésének tervezési munkáira

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Előkészítette: Városfejlesztési és Üzemeltetési Osztály

Tárgyalja: Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság beruházásában, a NIF Zrt. lebonyolításában zajlik Siófok város területén két helyszínen – a hajókikötő mellett és a Dózsa György utca déli végénél – a Sió-csatorna új zsilipeinek építése. A hajókikötő melletti helyszínen a beruházás során nagy területen kerítéssel el nem zárt, közhasználatú területek alakulnak ki, melyek zöldterületi, kertészeti kialakítása nem része a projektnek. A beruházás várható befejezési ideje 2023. év vége, illetve 2024. tavasz.

E közhasználatú területek hasonlóképpen működnek, mint a város közterületei, ezért fontosnak tartjuk az önkormányzat által fenntartott közterületekhez hasonló színvonalú zöldterületek kialakítását és fenntartását. Amennyiben ezen zöldterületek színvonalas kialakítását és fenntartását az önkormányzat átvállalja, úgy a kezelővel (KDTVIZIG) erre megállapodást kell kötni. A megállapodás hatálya (és a közcélú használat) kiterjedhet a „sziget” közhasználatúként megépített épületeire, ill. műtárgyaira is, melyek ezáltal a városlakók és ide látogatók előtt szabadon látogathatók lennének (hasonlóan a kikötő melletti mólóhoz, Rózsakerthez, Krúdy-sétányhoz, stb.), rendezvények helyszínei lehetnek.

Első lépésként a kialakuló területek kialakításához zöldterületi terv készítése szükséges, melyhez jelenleg nem rendelkezünk fedezettel. (A 2022. évi költségvetés készítése során a tervezetben szerepelt ilyen javaslat, de ez a végleges, jóváhagyott változatban már nincs benne.) A tervezési munka becsült költsége 8.000.000,- Ft, melynek fedezete a „Sió utca – Fő utca sarok, tanösvény park és táblák kiépítése” elnevezésű fejlesztés terhére átcsoportosítható (illetve az adott összeg felhasználásának tárgya megváltoztatható).

Sajnos a Beszédes múzeum helyén meglévő területen az elképzelés a rendelkezésre bocsátott összegből nem valósítható meg, a park és információs felületek kiépítési költsége a becslések szerint sokszorosa a korábban kalkulált összegnek.

Az előterjesztést a Városfejlesztési és Környezetvédelmi, valamint a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság tárgyalja, a bizottságok álláspontját/véleményét a bizottsági elnökök a képviselő-testület ülésén ismertetik.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy hozza meg döntését az alábbi határozati javaslat tárgyában.

Határozati javaslat:

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a **„Költségvetési forrás biztosítása a zsilipek környezeténél kialakuló közhasználatú területek átépítésének tervezési munkáira”** tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

A Képviselő-testület a 2022. évi költségvetésében biztosítja a zsilipek környezeténél kialakuló közhasználatú területek átépítésének tervezési munkáihoz szükséges 8.000.000,- Ft forrást a „Sió utca – Fő utca sarok, tanösvény park és táblák kiépítése” beruházás terhére.

Felelős: Dr. Lengyel Róbert polgármester

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2022. szeptember 8.

Dr. Lengyel Róbert
polgármester